

## Praktiskt möte 30/5 2021

1. Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Jo valdes som ordförande. Månadens tradition, den femte traditionen, lästes av E-L.
2. Jo valdes som sekreterare
3. E-L valdes som justerare.
4. E-L valdes som andlig påminnare.
5. Föregående protokoll fanns ej tillgängligt.
6. Denna punkt på dagordningen kunde inte heller utföras av samma anledning som för föregående punkt.
7. Mötesledare i juni: 6:e Jo, 13:e E-L, 20:e E-L och 27:e Jo
8. Val av serviceposter: Ingen ville ta på sig att vara kassör, men vi var överens om att kassör är det ideala att ha. Det är även bra om gruppmedlemmarna skänker pengar. För vår grupp skulle pengarna kunna gå till visitkort, Riksgruppen och resor till möten för den här Riksgruppen, så kallade riksmöten.
9. Sponsorlistan är igång igen. Protokollet från senaste riksmötet finns att läsa på SLAA:s hemsida.
10. och 11. Besöka psykiatriska avdelningar och behandlingshem?  
Skammen och okunskapen om vårt beroende kan göra att patienter på psykiatriska avdelningar inte vågar prata med oss. Därför är ett fördjupat samarbete med behandlingshem antagligen mer lämpligt, eller att berätta om sitt sex- och kärleksberoende hos andra tolvstegsgemenskaper, till exempel AA och NA. När man sprider budskapet om vårt beroende där tänkte vi att det är viktigt att göra det på ett sådant sätt att det inte verkar som att det är det som är huvudsyftet med att vi besöker de mötena. Vi tänkte att vi också kan informera om vårt möte på andra SLAA-möten. Det kan vara ett sätt att hjälpa nykomlingar som ännu inte har förstått lösningen genom att höra på hur den framställs på de möten som de hittills har varit på.
12. Sinnesrobönen i vi-form.

Justerat av E-L.